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 45ième Carnaval de Gentilly 
  Procès-verbal – Sixième réunion des membres du Comité  

        Tenue au Centre Lise Blanchette  

                               Sous la présidence de Yohan Ladouceur   
                             

Lundi, le 28 octobre 2013 à 19h30 
 

650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 37 

Alain GILBERT ;  André GRIMARD  ;  Céline THIBODEAU  ;  Claude CARIGNAN  ;  Danielle ST-LOUIS  ;  Denis HAMELIN  ;                 

Étienne MICHAUD ;  France DESHAIES  ; Geneviève VILLENEUVE ; Gilles NEAULT ;  Guillaume HÉBERT  ;  Guy BOURQUE  ;  

Guylaine DESHAIES  ;  Jacqueline TAPP  ;  Jean DEMERS  ;  Jean-Sébastien HÉBERT  ;  Joanie MAILHOT  ;  Josée MAGNY  ;  

Josianne POISSON  ;  Lyne HÉBERT  ;  Marie-Ève BOISVERT  ;  Marie-Phillipe MAILHOT  ;  Marie-Pier GRANDMONT  ;       

Mario TOURIGNY  ;  Nancie TOUTANT  ;  Nathalie BARIL  ;  Nicole BOUTIN  ;  Nicole LAFONTAINE  ;  Pierre MORAS  ;     

Réjean HAMEL  ;  Roxane BEAUDET  ;  Steve BRUNELLE  ;  Suzie BEAUCHEMIN  ;  Sylvain GUIMOND  ;  Sylvie RICHER  ;  

Valérie BEAUDET  ;  Yohan LADOUCEUR. 

Avec la participation spéciale de Madame France CORMIER. 

ÉTAIENT ABSENTS :  39   

Alain SOULARD  ;  Alain VERVILLE  ;  André DESSUREAULT  ;   André TOURIGNY  ;  Carole BRUNELLE  ;  Catherine BABIN  ;   

Claude GRANDMONT  ;  Dave SUTHERLAND  ;  Émilie CLICHE  ;  Ginette DESSUREAULT  ;  Hélène BARIL  ;  Hélène DUBUC ;      

Ian CHOUINARD  ;  Isabelle PARRE  ;  Janik OUIMET  ;  Jean CARIGNAN  ;  Jean Philibert  ;  Jean-Pierre ALLARD  ;            

Julie PELLERIN  ;  Karine GALLANT  ;  Karl GRONDIN  ;  Linda BOGUS  ;  Luc PÉPIN  ;  Marie POIRIER  ;  Marie-Claude BARIL ;  

Marie-Pierre DRAPEAU  ;  Michel BLANCHETTE  ;  Michel BOGUS  ;  Michel MAILHOT  ;  Nelson MORIN  ;  Normand HOULE  ;  

Normand LAMPRON  ;  Paule DEMERS  ;  Pier-Luc GUI-MOND  ;  Pierre LAFONTAINE  ;  l’abbé Pierre PROULX  ;            

Ronnie ROBILLARD  ;  Sébastien DUBUC  ;  Yoland GUIMOND. 

 

1. Accueil du comité  

Le président souhaite la bienvenue à tous.  « Nous sommes  une grosse « gang » ce soir !!! Les tables sont 

toutes pleines !!! Félicitations !!!  Ce soir,  la pige sera  une citation d’Albert Einstein : «  La vie, c’est comme 

une bicyclette  …  Il faut avancer pour ne pas tomber !! » 
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour   

Yohan fait la lecture de l’ordre du jour de la réunion. On demande l’ajout des sujets suivants au point 9 – 

Varias ouverts,  soit :    9.5 –   Batterie pour la caméra du Carnaval  

 9.6 –  Chauffage – Salle Yvon-Guimond 

 9.7 –  Heures d’ouvertures des portes lors des activités 

   

Proposé par Nicole Lafontaine    ADOPTÉ 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion (14 octobre 2013) 

Suite aux corrections suivantes : 

 Point 7.3 :   Courrier-Sud :    2700,00 $ en commandite 

 Point 8 :   … 750 entrées à 12,00 $ avec les trois représentations prévues et le 2000,00 $ de 

commandite de la Ville de Bécancour, le montant sera rapidement renfloué. 

 Point 11.3 :   Le code de promotion Stratos est le 4545 et non pas le 4445. 

 Point 12 : On devrait lire ; prochaine réunion le 28 octobre et non pas septembre. 

 

Proposé par Mario Tourigny     ADOPTÉ 

4. Suivi des points soulevés lors de la dernière réunion (14 octobre 2013) 

 Coroplast :   La commande sera reçue cette semaine en même temps que les premières affiches. 

 Micro-casque et micro à main sans fil :   Nous ne pourrons en faire l’achat pour la première activité 

du Carnaval. Par contre, Yohan a fait la demande si nous pourrions les louer avec option d’achat. 

Le vendeur doit en parler avec son gérant Daniel Hardy et lui reviendra cette semaine avec une 

réponse plus officielle. 
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5. Approbation de la liste d’émission de chèque 
 

Pour la période du 30 septembre au 27 octobre 2013 

 

No chèque À l’ordre de … Description Montant 
     

2175 Air Bulle Soirée Woodstock 402.41 $ 
 

Proposé par Pierre Moras     ADOPTÉ 

6. Publicité 

Le programme du Carnaval de cette année sera très beau. Nous aurons les exemplaires à la Conférence de 

presse de mercredi. Du nouveau cette année, nous distribuerons des programmes à toutes les adresses 

civiques des villages voisins qui touchent à Gentilly.  Soit, St-Pierre-les-Becquets, Ste-Cécile-de-Lévrard,  

Ste-Marie-de-Blandford, Ste-Gertrude et Bécancour. Pour un total de 7000 programmes (2000 de plus que 

par les années passées). Les coûts rattachés sont 120,00 $ de plus pour l’impression des copies 

supplémentaires et 400,00 $ pour les frais postaux. 

 

7. Approbation de budgets d’activités 

 Présentation et Bien-cuit :   Budget demandé 1501,18 $. Dépenses prévues : 2126.18 $ moins 

625,00 $ de commandites. Les revenus anticipés sont de 300 présences à 12,00 $ chacune. 

 Après-Parade :   Demande une avance de 250,00 $ pour réserver un groupe de musique. 
 

Proposé par Guy Bourque     ADOPTÉ 

8. Tour de table 

 Trésorerie   :   Rien de spécial 
 Secrétariat :    Rien de spécial 
 Mamoune :     Nous avons eu notre party d’ouverture avec les duchesses et intendants. 

C’est une super belle gang. Les contacts ce sont fait assez facilement et nous avons eu 
beaucoup de plaisir. Ça été une très bonne « première impression » !!! 

 Bar :    La première livraison de boisson ce fera cette semaine. Ça été retardé d’une 
semaine avec tous les formulaires à remplir et les permis à envoyer avant la livraison. 

 Petit  bar :   C’est beau, il reste encore du « stock » à vendre !!! 
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 Billeterie   :     Les billets sont arrivés … il nous reste à séparer qui fait quelle activités !! 
 Démontage :   Absent 
 Éclairage :   Rien de spécial 
 Matériel :    Tout est beau. 
 Promotion :   Yohan doit rejoindre les personnes ressources pour les affiches … 
 Publicité :   Tout a été dit !! 
 Site web, vidéo et infographie :   Yohan aura des « devoirs » à faire pour pouvoir finaliser 

le site web. Celui-ci sera « mis en ligne » officiellement mercredi matin prochain (30 Oct.) 
 Permis :     Tous les permis de boisson sont arrivés. Reste à recevoir celui pour la vente 

des billets des duchesses et intendants. 
 Bonhomme  :      Il sera présent à la Conférence de presse. 
 Sonorisation :    Rien de spécial 
 Soutien :    Céline fait une proposition d’achat. Ça fait déjà quelques années qu’on en 

parle !! Des « Magics Lights » à 89,00 $ pour un cordon de 16 pieds chez Matteau. On 
peut faire 80 sortes de jeux de lumières avec le « contrôle ». 
 C’est à regarder avec sérieux … !!! Donc … on en fera l’achat !!! 

 
Proposé par Alain  Gilbert    ADOPTÉ 

 Photographes :   Marie Poirier est à faire la distribution des activités qui seront couvertes 
par chacun des photographes. 

 Tirage du 10 000 $ :   Absent 
 Présentation et bien-cuit :   Les billets sont en pré-vente (12,00 $), chez Panier Santé, 

Tabagie et Inter-Marché. *** Appel à tous *** Nous aurions besoin d’une deuxième 

caméra vidéo numérique à emprunter ou vous pouvez l’opérer vous-même !!! 
 WoodStock   :      Absent 
 Soirée 12 – 17 :   Demande les heures qu’elle pourra avoir la salle pour la décoration. 
 Fête de Noël :    Elles ont travaillé très fort pour les décors de l’Atelier du Père Noël !!! 
 Mets la TV au 13 :   14 tables de vendus sur 25 pour la représentation du samedi soir. 
 Parade :   Ça avance toujours, de plus en plus de chars allégoriques. Ceux-ci devront être 

tirés par une camionnette … aucun tracteur ne sera accepté !!! Trop bruyant !!! 
 Après-parade :   Tout va bien 
 Plein-Air :   Danielle est très heureuse qu’on annonce de la neige …  Elle espère qu’il en 

restera encore  lors de son activité !!! 
 Bingo :   Absente 
 Country :   Ça va bien … Ça avance !!! 
 Rallye :    Absent  
 Super Bowl :   Déjà 8 semaines d’écoulées dans la saison régulière … Les Chiefs de Kansas 

City (Marie Poirier, Karl Grondin et Suzie Beauchemin) n’ont aucune défaite à ce jour !!! 
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9. Varias ouverts 

9.1 Entente avec la direction de l’École Harfang-des-Neiges 

La liste des disponibilités de la Salle Yvon-Guimond est faite. Si nous avons des 

demandes « spéciales » … elles peuvent être négociées mais la directrice n’est pas facile à 

joindre car elle a trois écoles à s’occuper. 
 

9.2 Capacité de la Salle Yvon-Guimond 

Lorsqu’il n’y a pas de tables d’installées dans la salle, celle-ci a une capacité de 515 

personnes assises ou debout. Avec des tables : la capacité est de 416 personnes. 

Actuellement, nous possédons environ 385 chaises. 

 

9.3 Fête de l’Halloween Sainte-Gertrude (Collaboration et succès) 

Le Carnaval avait prêté certains « anciens » décors pour la Fête d’Halloween au 

Carrefour ONÉRIA. Eux possèdent beaucoup de costumes … Ils sont prêts à les partager 

si nous avons des besoins. 
 

9.4 Gala de la Culture 30 octobre – Salle Yvon-Guimond 

Gentilly sera l’hôte d’un prestigieux Gala !!! Le Comité du Carnaval agit comme  

« aidant » pour les organisateurs. Nous aurions besoin de 2 à 3 bénévoles pour finaliser 

la décoration de la salle ce mercredi 30 octobre entre 15hoo et 16h15. 
 

9.5 Batterie de la caméra du Carnaval 

La batterie que nous avons présentement est « discontinuée ». Sur E-Bay, on peut en 

avoir une à12.00 $ mais nous ne sommes par certains qu’elle est totalement compatible. 

Claude Carignan va regarder de son côté s’il est capable d’en avoir une ailleurs. 

Autrement … Nous prendrons le « guess » avec celle sur E-Bay. 
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9.6 Chauffage – Salle Yvon-Guimond 

Il faudrait vérifier la programmation du chauffage avec l’École ou la Ville de Bécancour 

pour éviter qu’il ne fasse froid dans la salle lorsqu’il y a des gens qui y travaillent pour les 

décors ou l’éclairage. 
 

9.7 Heures d’ouvertures des portes lors des activités 

France Cormier demande d’être avertie, au moins une semaine à l’avance, à quelle heure 

vous faite l’ouverture des portes pour votre activité. Car elle doit prévoir à quelle heure 

elle demande son monde bénévole pour le bar. Et du même coup, il faudrait avertir la 

responsable des vestiaires … soit Lysanne Poisson. 

 

10. Prochaine réunion 

La prochaine réunion sera la semaine prochaine. Le lundi 4 novembre à 19h30 à la Salle Lise-Blanchette. 
 

11. Levée de l’assemblée 

La levée de l’assemblée d’effectue à 20h40.  

 

Proposé par Alain Gilbert     ADOPTÉ 

         

 

_____________________________________________________________________   ______________________________________________________________________ 

Guylaine Deshaies     Yohan Ladouceur 

Secrétaire      Président  


